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[Diffuslon : le jeudi 13 décembre 2018 i 16h00 J

O] Vigilance météorologique Validité : jusqu'au vendredi 14 décembre 2018 & 16h00

METEO
FRANCE La carte est actualisée au moins 2 fois par jour, a 6h et 16h.

Il Une vigilance absolue s'impose
des phénoménes dangereux
d'intensité exceptionnelle
sont prévus...

[ soyez wrés vigilant , des
phénoménes dangereux
sont prévus ...

[] Soyez attentif si vous pratiquez
des activités sensibles au risque
météorologique ...

[ Pas de vigilance particuliére.
EI Vent violent Neige-verglas
[3M}] Pluie-inondation  [a] Inondation
Orage Vagues-submersion
|I| Grand Froid E Avalanches

% Les vigilances pluie-inondation
et inondation sont élaborées
[ avec le réseau Vigicrues du
e Iate i dend -

e e jue et e

i

ViGICRUES /"
RS

Pour quel événement y a-t-il une vigilance rouge dans la Somme ?

Compter le nombre de caractéres de la réponse.
Réponse:
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Heure Cumul sur 1h Intensité Evapotranspiration Cumul mensuel
(locale) (mm) (mm/h) (mm) (mm)
2ha3dh 0 0 0.00 X
3ha4dh 0.4 0 0.00 X
4h a 5h 0.8 0 0.00 X
5h a 6h 0.6 0 0.00 X
6h a 7h 0.4 0 0.00 X
Thagh 1.2 0 0.00 X
8ha9h 2.8 0 0.00 X
9h a 10h 2 0 0.00 X
10h a 11h 1.2 0 0.00 X
11ha 12h 0.8 0 0.00 X
12h 2 13h 0.2 0 0.00 X
13h & 14h 0 0 0.00 X
14h a 15h 0 0 0.00 X
15h & 16h 0 0 0.00 X
16h & 17h 0 0 0.00 X
17h a 18h 0 0 0.00 X
18h a 1%h 0 0 0.00 X

Calculer la quantité de pluie tombée entre 4h et 8h.
Réponse:
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Plan du college
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1 cm sur le plan correspond a 10 m en réalité

Echelle
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EVOLUTION DU VENT ET DE LA PRESSION LE 16/12/2018
A BERNAVILLE
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Comment appelle-t-on le phénoméne météo qui se produit a 19h22 ?
Réponse:

Calculer la somme des "lettres" de la réponse puis retirer 122.
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